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令和５年度　事業取組経過報告書
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１ 目標達成率の算出方法と達成度の判定基準について

(1) 目標達成率の算出方法

※小数点第２位以下は四捨五入

※小数点第２位以下四捨五入。

(2) 目標達成率の判定基準

①施策ごとの達成状況を分かりやすく示すため、取組実績をもとに、達成度をＡ～Ｄで判定しています。

②Ａ～Ｄの判定は、次の表１の考え方を目安としています。

【表１】

※目標達成度が判定Ｃ、判定Ｄの施策は、赤色で塗りつぶしてあります。

判定Ａで２００％を超える施策は、黄色で塗りつぶしてあります。

目標達成率  ＝  Ｒ５年度実績値  ／  Ｒ５年度目標値  ×　100

(例)令和５年度の目標値が130、実績値が120の場合

120　／　130　×　100　＝　92.3％

　目標達成率は、単年度ごとの目標値の場合には、各年度の実績値を各年度の目標値で割って算出してい
ます。また、目標項目が減少を目指すものである場合には、分子・分母を逆とし、目標値を実績値で割っ
て算出しています。

目標達成度 判定基準 判定

100％以上 進んだ Ａ

85％以上100％未満 ある程度進んだ Ｂ

70％以上85％未満 あまり進まなかった Ｃ

70％未満 進まなかった Ｄ
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２ 取組経過報告書の見方について

①分　　野：定住自立圏推進要綱に定める「生活機能の強化」「結びつきやネットワークの強化」
　　　　　　「圏域マネジメントの強化」のいずれかの政策分野を示しています。
②項　　目：「医療」「福祉」「教育」「土地利用」「産業振興」「防災」「地域公共交通」
　　　　　　「道路等の交通インフラの整備」「地域内外の住民との交流・移住促進」「人材育成」
　　　　　　の各項目を示しています。
③施 策 名：連携する施策名を示しています。
④判　　定：当該施策の目標達成度に基づいた判定を示しています。
⑤関連事業：施策を構成する事業を示しています。
⑥実 績 額：各事業に投じた事業費をいなべ市・東員町ごとに示しています。
⑦事業実績・事業評価：各事業の実績を評価を示しています。

指標名

基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 24 25 26 25 24 27 24 112.5 A

いなべ市

38,009 

40 

3,229 

2,880 

0 

30,000 

合計

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　医療

施策名 　医療体制の確保

病院群輪番制参加病院の常勤医師数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

１．救急医療体制確保支援事業 9,931 

２．産科医確保支援事業

３．医療従事者緊急確保事業

４．医師養成奨学金事業

５．医療従事者等研修啓発事業

６．寄附講座（いなべ市地域医療連携推進学）事業

84,089 

１．救急医療体制確保支援事業

２．産科医確保支援事業

３．医療従事者緊急確保事業

４．医師養成奨学金事業

５．医療従事者等研修啓発事業

６．寄附講座(いなべ市地域医療連携推進学)事業

成
果
指
標

単位 判定

事業名

実績

  いなべ総合病院24時間救急医療体制（搬送・外来・入院）
　　　　　　　救急搬送　　外来　　　　入院
　いなべ市　　639件　　　44,276件　　3,086件
　東員町　　　161件　　　 7,528件　　  760件　
　合　計　　　800件　　　51,804件　　3,846件

評価 　いなべ総合病院24時間救急医療体制を確保し、休日・夜間における救急医療体制を維持することができました。

実績
　出産取扱医療機関が産科医等の処遇改善策として手当を支給しています。
　いなべ総合病院で出産された4件分の費用の一部を助成しました。

評価 　圏域において出産取扱医療機関の体制が継続できました。

実績
　圏域の中核病院が民間診療所と連携、役割分担し、中核機能を果たすために必要である医療従事者の確保にあたり、院
内託児所の運営（利用者5名）、研修医宿泊施設の確保に対する助成を行いました。

評価 　医療従事者が働きやすい環境を整えたことで医師の確保ができました。

実績 　奨学金貸付申請　2件　（12万円×12か月分×2名）

評価 　今年度は2件の貸付を行いました。今後も関係医療機関と連携をはかり、医師確保ができるよう取り組んでいきます。

実績
　感染対策の観点から病院では開催できませんでした。令和5年度はいなべ市役所シビックコアで医師を講師に迎え、生
活習慣病予防講演会を行いました。

評価
　魅力的な研修環境を作ることで医療従事者の確保につなげ、公開講座により医療知識を市民へ還元することで市民の健
康増進と適正受診の推進を図ることができるよう今後も医療講座を計画します。

実績
　「寄附講座」が令和４年度から３年間継続しています。引き続き名古屋市立名古屋市立大学と連携し、
　「寄付講座」をいなべ総合病院に開設しています。

評価 　「寄附講座」の開設により、常勤医師が2名増加しました。

関
連
事
業

事
業
実
績
・
事
業
評
価

①
②

③
④

⑥

⑦

⑤
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３ 連携する施策に対する成果指標及び目標達成率について

項目 連携する施策 事業数 具体的取組に関する成果指標（KPI) 単位

医療体制の確保 6 病院群輪番制参加病院の常勤医師数 人

一次救急（在宅医当番制）体制の確保 1
在宅医当番制による日曜祝日及び年末年始の診療日
数

日

二次救急（病院群輪番制）体制の確保 1 病院群輪番制病院の当番回数 回

適正受診等の啓発 2
妊婦検診受診等啓発事業「命の授業」を受講した中
学２年生の学校数

校

防災対策の計画的な推進 2 防災ヘリの活用件数 件

地域包括ケアシステムの構築の深化・推進 2 福祉委員会及び福祉座談会設置箇所数 箇所

介護サービスの推進 1 介護認定者数 人

障がい者福祉サービスの推進 7 障がい福祉サービス等利用者数（各年延べ） 人

障がい児福祉サービスの充実 2 療育支援事業(療育教室及び個別療育)利用人数 人

子育て支援センターの充実 2 子育て支援センターの利用者数 人

放課後児童クラブの運営・支援 1 放課後児童クラブの設置数 箇所

いじめ・不登校などの課題に対する適切な対応 2 ふれあい教室へ関わった不登校児童生徒の割合 ％

地域による学校支援の充実 1 各校に登録する学校支援ボランティアの人数 人

地域に根ざした特色ある学校づくりの推進 1 「地域・社会貢献」を考える中学３年生の割合 ％

外部専門機関との連携による学校負担の軽減 2 子どもの発達にかかわる相談件数（各年延べ） 件

土地利用 指定区域内における住宅開発の周知・相談 1

開発許可件数

件

開発許可件数
(宅地分譲の区画数と一戸建ての開発件数の合計)

医療

福祉

教育

- 3 -



Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ5 Ｒ6 ％

24 24 24 24 24

25 26 25 27

72 72 72 72 72

71 71 71 72

88 88 88 88 88

88 88 88 87

6 6 6 6 6

0 3 4 4

6 6 6 6 6

7 7 5 4

70 88 103 118 133

78 83 88 90

3,200 2,750 2,750 2,750 2,750

2,701 2,659 2,514 2,780

10,100 10,100 10,100 10,100 10,100

8,934 9,463 9,593 10,674

95 95 95 95 95

93 79 84 95

46,000 46,000 46,000 46,000 46,000

27,328 33,176 39,758 43,136

18 18 18 18 18

19 19 21 22

50.0 50.0 50.0 50.0 50.0

53.2 44.3 35.3 30.9

2,473 2,483 2,493 2,503 2,513

1,607 1,539 1,623 1,642

70.0 75.0 80.0 85.0 90.0

76.5 50.6 54.9 72.0 

530 530 530 530 530

643 741 729 719

14 14 14 14 14

25 25 25 34

30 30 30 30 30

58 27 94 87

目標値

実績値
基準値 達成率

判定

24 112.5 A

72 100.0 A

88 98.9 B

5 66.7 D

4 150.0 A

53 76.3 C

3,133 101.1 A

10,083 105.7 A

59 100.0 A

46,060 93.8 B

17 122.2 A

44.0 61.8 D

2,630 65.6 D

60.0 84.7 C

527 135.7 A

31 242.9 A

91 290.0 A
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項目 連携する施策 事業数 具体的取組に関する成果指標（KPI) 単位

産業振興

農業生産活動の推進 1 新規就農者数 人

観光によるまちづくりの推進 5 観光入り込み客数 人

企業誘致の促進 1 企業立地件数（各年） 件

防災

消防組織強化による消防力の向上 3 消防団員数（累計） 人

地域防災力の充実・強化 3 自主防災組織設置自治会数（累計） 自治体

地域公共交通 地域公共交通ネットワークの維持・強化 4

三岐鉄道北勢線利用者数 人

（阿下喜駅利用者数） 人

（東員駅利用者数） 人

道路等の交通インフラの整備

幹線道路、生活道路の整備 6 整備道路総距離数 ㎞

インターチェンジのアクセス道路の整備 1 整備道路距離数 ㎞

東海環状自動車道整備促進に向けた連携 1 圏域の高速道路設置延長距離 ㎞

圏域内外の住民との交流・移住促進

交流・移住の促進 3 ホームページ閲覧件数 件

若者の交流及び移住・定住の促進 1 20代・30代の人口統計 人

公共施設相互利用の促進 1 施設利用者数 人

行政職員の資質の向上 1 職員研修会参加者数 人

教職員の資質・指導力の向上 3 教職員研修活用率 ％

市民活動団体の資質の向上 1 市民活動室登録団体数 団体

圏域内の企業・住民などの人材育成の推進 1 まちづくりに関する研修会等参加者数 人

人材育成
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Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ5 Ｒ6 ％

2 2 2 2 2

1 3 3 6

623,000 625,000 627,000 629,000 631,000

770,406 812,180 864,562 768,558

2 2 2 2 2

0 0 2 1

425 425 425 425 425

419 420 415 418

87 88 89 90 91

86 86 87 87

2,572,000 2,573,000 2,574,000 2,575,000 2,576,000

2,006,168 1,923,377 2,084,178 2,150,364

120,625 120,750 120,875 121,000 121,125

96,182 85,077 100,019 95,251

186,000 186,200 186,400 186,600 186,800

139,089 140,466 155,584 168,338

773.852 774.852 777.452 778.052 779.652

775.971 775.816 775.579 779.964

0 0 0 0 3.5

0 0 0 0

7.0 7.0 7.0 7.0 13.6

7.0 7.0 7.0 7.0

7,650,000 7,760,000 7,870,000 7,990,000 8,110,000

8,726,558 8,354,914 9,118,426 8,277,374

16,020 16,030 16,040 16,050 16,060

15,874 15,271 15,150 15,018

537,000 538,000 539,000 540,000 541,000

417,562 440,341 470,487 545,187

38 38 38 38 38

32 23 22 56

85 85 85 85 85

0 95 87 99.6

213 215 217 220 222

207 201 206 206

91 102 113 124 135

167 330 324 247 

目標値

実績値
基準値 達成率

判定

2 300.0 A

618,300 122.2 A

3 50.0 D

415 98.4 B

86 96.7 B

2,571,828 83.5 C

120,379 78.7 C

185,951 90.2 B

768.992 100.2 A

0 0.0 －

7.0 100.0 A

7,452,017 103.6 A

16,015 93.6 B

539,228 101.0 A

78 147.4 A

86 117.2 A

211 93.6 B

81 199.2 A
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４ 連携施策を構成する事業の実績及び評価について

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）
人 24 25 26 25 24 27 24 112.5 A

いなべ市

38,009 

40 

3,229 

2,880 

0 

30,000 

合計

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　医療

施策名 　医療体制の確保

病院群輪番制参加病院の常勤医師数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

１．救急医療体制確保支援事業 9,931 

２．産科医確保支援事業
３．医療従事者緊急確保事業
４．医師養成奨学金事業
５．医療従事者等研修啓発事業
６．寄附講座（いなべ市地域医療連携推進学）事業

84,089 

１．救急医療体制確保支援事業

２．産科医確保支援事業

３．医療従事者緊急確保事業

４．医師養成奨学金事業

５．医療従事者等研修啓発事業

６．寄附講座(いなべ市地域医療連携推進学)事業

成
果
指
標

単位 判定

事業名

実績

  いなべ総合病院24時間救急医療体制（搬送・外来・入院）
　　　　　　　救急搬送　　外来　　　　入院
　いなべ市　　639件　　　44,276件　　3,086件
　東員町　　　161件　　　 7,528件　　  760件　
　合　計　　　800件　　　51,804件　　3,846件

評価
　いなべ総合病院24時間救急医療体制を確保し、休日・夜間における救急医療体制を維持することができま
した。

実績
　出産取扱医療機関が産科医等の処遇改善策として手当を支給しています。
　いなべ総合病院で出産された4件分の費用の一部を助成しました。

評価 　圏域において出産取扱医療機関の体制が継続できました。

実績
　圏域の中核病院が民間診療所と連携、役割分担し、中核機能を果たすために必要である医療従事者の確保
にあたり、院内託児所の運営（利用者5名）、研修医宿泊施設の確保に対する助成を行いました。

評価 　医療従事者が働きやすい環境を整えたことで医師の確保ができました。

実績 　奨学金貸付申請　2件　（12万円×12か月分×2名）

評価
　今年度は2件の貸付を行いました。今後も関係医療機関と連携をはかり、医師確保ができるよう取り組んで
いきます。

実績
　感染対策の観点から病院では開催できませんでした。令和5年度はいなべ市役所シビックコアで医師を講師
に迎え、生活習慣病予防講演会を行いました。

評価
　魅力的な研修環境を作ることで医療従事者の確保につなげ、公開講座により医療知識を市民へ還元するこ
とで市民の健康増進と適正受診の推進を図ることができるよう今後も医療講座を計画します。

実績
　「寄附講座」が令和４年度から３年間継続しています。引き続き名古屋市立名古屋市立大学と連携し、
　「寄付講座」をいなべ総合病院に開設しています。

評価 　「寄附講座」の開設により、常勤医師が2名増加しました。

関
連
事
業

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）
日 72 71 71 71 72 72 72 100.0 A

いなべ市

2,028 

合計

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）
回 88 88 88 88 88 87 88 98.9 B

いなべ市

1,307 

合計

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　医療

施策名 　一次救急（在宅医当番制）体制の確保

在宅医当番制による日曜祝日及び年末年始の診療日数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

７．一次救急医療体制確保事業 1,171 

3,199 

７．一次救急医療体制確保事業

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　医療

施策名 　二次救急（病院群輪番制）体制の確保

病院群輪番制病院の当番回数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

８．二次救急医療体制確保事業 755 

2,062 

８．二次救急医療体制確保事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

事
業
実
績

事
業
評
価

実績
　休日診療実績
　　当番日数：72日
　　利用者数：729件

評価 　圏域の中核病院と連携の下、民間診療所が交替して行う休日診療体制を維持することができました。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

事
業
実
績

事
業
評
価

実績
　二次救急診療実績
　　当番回数：87日
　　利用者数：764名（入院：80名、外来：684名）

評価
　いなべ総合病院に対する支援を実施することで、病院群輪番制運営事業体制を維持することができまし
た。
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）
校 5 0 3 4 6 4 6 66.7 D

いなべ市

0 

25 

合計

事業名

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）
件 4 7 7 5 6 4 6 150.0 A

いなべ市

2,447 

10 

合計

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　医療

施策名 　適正受診等の啓発

妊婦検診受診等啓発事業「命の授業」を受講した中学２年生の学校数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

９．適正受診等啓発事業 0 

10．妊婦健診受診等啓発事業 180 

205 

９．適正受診等啓発事業

10．妊婦健診受診等啓発事業

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　医療

施策名 　防災対策の計画的な推進

防災ヘリの活用件数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

11．広域防災事業 1,083 

12．防災施設管理事業
3,540 

11．広域防災事業

12．防災施設管理事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績 　広報誌やホームページへの啓発記事の掲載及び訪問時、保健師が情報提供を行いました。

評価 　適正受診の啓発を実施したことによって、かかりつけ医の必要性を理解して頂けました。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績 　山岳救助活動の出動件数　　4回

評価 　防災ヘリコプターの活用により、負傷者や急病人を安全かつ迅速に救助することができました。

実績 　医療搬送のための着陸　0回

評価 　ヘリポートの整備により、救命救急体勢がより一層充実しました。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

【いなべ市】
　母子手帳発行数：257件(うち妊娠早期(妊娠11週以内)での届出は93.8％)。全件保健師の面談を実施。
いのちの授業：市内４中学校のうち、２中学校に実施。
【東員町】
　妊婦健康診査については、母子健康手帳を発行する際、保健師が対象者と面談をする中で、その必要性に
ついて話をし受診を促しました。また命の大切さの啓発及び人権教育として、中学２年生と小学４年生に加
え、子育て支援センターにて保護者向けに、性教育講座を開催しました。

評価

【いなべ市】
　妊婦健康診査については母子健康手帳を発行する際、保健師が対象者と面談を行い、定期受診の必要性に
ついて話をしました。また命の大切さを啓発する取り組みとして、中学２年生を対象にいのちの授業（性教
育）を実施しました。授業内容は予期せぬ妊娠を防ぐための知識のみではなく、人としての価値観や周りへ
の尊重の気持ち、困った時の相談先等について等、広く学びを深めるような内容を実施しました。
【東員町】
　妊婦健康診査では、ほとんどの妊婦が受診することができました。
性教育では、実施後のアンケートで、学校で学べない性に関する知識について学べてよかったとの感想が多
く大変好評でした。

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

箇所 53 78 83 88 118 90 133 76.3 C

いなべ市

4,923 

27,153 

合計

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　福祉

施策名 　地域包括ケアシステム構築の深化・推進

福祉委員会及び福祉座談会設置箇所数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

13．在宅医療・介護連携推進事業 279 

14．認知症総合支援事業 1,965 

34,320 

13．在宅医療・介護連携推進事業

14．認知症総合支援事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

評価

　新型コロナウイルス感染症が第5類に変更されたことを受け、対面での研究会や研修会を実施しました。ま
たコロナ禍で現場の課題をキャッチしにくい状況になったため、より現場に近い場所へ在宅医療・介護連携
支援センターの機能を委託できるよう検討しました。その結果、令和6年度より地域の中核病院である三重北
医療センターいなべ総合病院へ在宅医療・介護連携支援センターの機能を委託することになりました。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

【四次連携（住民も含めての連携）】健康フェスinイオンモール東員での啓発活動
【三次連携（多職種が一同に会する機会）】
　　・在宅医療多職種連携推進協議会：2回　　　　　　　・在宅医療・介護連携研究会運営委員会：4回
　　・救急分科会：3回在宅医療・介護連携研究会:2回　　・医師会との合同研修会:1回
【二次連携（複数職種の連携）】・MSWとケアマネジャーとの連携研修会：1回
【一次連携（一職種の連携）】・各職能団体又は類似事業所団体等との意見交換会:2職種 
【その他】いなべ地域ケアネット、終活の普及啓発

実績

【いなべ市】
　東員町認知症地域支援推進員との意見交換会：１回
＜早期発見・早期治療＞
　もの忘れ初期集中支援チーム員会議：10回（検討件数63件）
　認知症ケアパスの普及、認知症サポーター養成講座の開催：17回
＜適切な認知症ケアの推進＞
　多職種協働研修会の開催：２回　　認知症ケース相談会の開催：９回
　東員病院・認知症疾患センターとの連携：月１回
　認知症専門外来のある三重北医療センターいなべ総合病院との話し合い：５回
　かかりつけ医への訪問：５医療機関、市内の認知症地域支援推進員との意見交換会：５回

【東員町】
　認知症家族介護者相談会・交流会：11回　　認知症勉強会：８回　　認知症カフェ：17回
　テーブルミーティング：12回　　認知症失陥医療センターとの連携会議：12回
　認知症初期集中支援チーム員会議：12回　　認知症サポーター養成講座：12回
　認知症キッズサポーター養成講座：６回　　認知症サポーターステップアップ講座：１回
　アルツハイマー月間啓発活動、チームオレンジ活動支援　など

評価

【いなべ市】
　認知症の疑いがあっても医療機関を受診しない、医療機関に受診しても継続的な治療につながらない等の
問題があり、医療機関との連携が課題でした。令和5年度は地域の医療機関に訪問し、早期の専門医療機関受
診勧奨や気になるケースを地域包括支援センターにつないでいただくようお願いしました。また専門外来の
ある三重北医療センターいなべ総合病院ともの忘れ初期集中支援チームとの連携を図りました。

【東員町】
　認知症疾患医療センターとの連携会議により、地域から医療へ、医療から地域へなど継続支援を実施する
ことができました。また、チームオレンジの育成と活動支援により、アルツハイマー月間にはチームオレン
ジ監修の啓発活動を実施することができました。

- 10 -



指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 3,133 2,701 2,659 2,514 2,750 2,780 2,750 101.1 A

いなべ市

9,911 

合計

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　福祉

施策名 　介護サービスの推進

介護認定者数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

15．員弁地区介護認定審査会共同設置事業 4,311 

14,222 

15．員弁地区介護認定審査会共同設置事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績
　員弁地区介護認定審査会はいなべ市と東員町の医療、保健、福祉の専門職25名の委員で構成し（2年任
期）、5つの合議体に分かれて、介護保険申請等に対する認定審査業務を行いました。審査会は月5回程度開
催し、年間延べ70回の開催で2,780件の審査を行いました（いなべ市：1,889件、東員町：891件）。

事
業
実
績

事
業
評
価

評価

【いなべ市】
　前年度に比べて介護保険の申請件数が183件増加し、それに伴って審査件数も263件増加したが、申請書を
受理後、速やかに認定調査の日程調整や主治医意見書の作成依頼を行うことで、適正に認定審査会での審査
業務を実施することができました。
【東員町】
　５合議体25名の認定審査会委員体制で員弁地区介護認定審査会を共同で実施し、公正かつ適切な審査を実
施することができました。
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 10,083 8,934 9,463 9,593 10,100 10,674 10,100 105.7 A

いなべ市

3,676 

875 

3,680 

5,763 

872 

841 

152 

合計

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　福祉

施策名 　障がい者福祉サービスの推進

連携事業に係る障がい福祉サービス等利用者数(各年延べ)

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

16．障害者介護給付費等支給審査会共同設置事業 1,127 

17．障害者通所施設重度障害者加算事業 840 

18．障害者通所施設医療的ケア支援事業 309 

19．手話通訳者等派遣事業 2,574 

20．手話奉仕員養成事業 503 

21．障がい者タクシー料金等助成事業 186 

22．障がい者グループホーム整備事業
21,246 

16．障害者介護給付費等支給審査会共同設置事業

17．障害者通所施設重度障害者加算事業

18．障害者通所施設医療的ケア支援事業

19．手話通訳者等派遣事業

20．手話奉仕員養成事業

21．障がい者タクシー料金等助成事業

22．障がい者グループホーム整備事業

成
果
指
標

単位 判定

事業名

実績 　員弁地区障害者介護給付費等支給審査会審査判定件数 137件（いなべ市：84件、東員町：53件）

評価
　審査会をいなべ市と東員町で共同設置し、委員10名を選任して１合議体５名の２合議体体制とし、毎月１
回１合議体で開催し、公平かつ適正な審査を実施することができました。

実績
　障害者通所施設重度障害者加算　　
　事務所数 4件（いなべ市：2件、東員町：2件）　　
　交付者数 16人（いなべ市：9人、東員町：7人）

評価
　重度障がい者の社会参加の促進及び福祉の向上のため、対象施設に対して適正な支援を行うことにより障
害福祉サービスを行う施設の円滑な運営を図ることができました。

実績
　医療的ケア支援事業利用者数　　
　事務所数 3件（いなべ市：2事業所、東員町：1事業所）　　
　利用者数 9人（いなべ市：5人、東員町：4人）

評価 　看護師の費用を補助することで、保護者の付き添い介護の負担を軽減することができました。

実績
手話通訳者派遣件数　239件（いなべ市：90件、東員町：149件）　
要約筆記奉仕員派遣件数　15件（いなべ市：2件、東員町：13件）

評価
　聴覚に障がいのある方が、日常生活または、社会生活等におけるコミュニケーションを円滑に行えるよう
に手話通訳者及び要約筆記奉仕員の派遣を行いました。

実績
　手話奉仕員養成講座　基礎27講座 実技40.5時間
　講座修了者:いなべ市：10人、東員町：1人

評価
　養成事業は、２年１期となっているため、令和４年度から受講した者は令和５年度に修了となります。(令
和2年度、3年度は、コロナウイルス感染症拡大のため事業を中止、令和４年度より事業を再開)

実績
　移動手段に困難を要すると考えられる障がい者を対象に、タクシー料金の助成を行いました。
　令和５年度タクシー助成金請求分　いなべ市：1,002枚、東員町：285 枚の利用がありました。

評価 　障がい者の移動の負担を軽減し、通院の利便性の向上や社会参加の促進に資することができました。

実績 　１事業所に対し、地域総合整備資金貸付連帯保証料補助金を交付しました。

評価
　令和４年４月に、10床分の障がい者用グループホームが開所しました。重度の障がい者のグループホーム
として運営されています。

関
連
事
業

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 59 93 79 84 95 95 95 100.0 A

いなべ市

1,727 

24,945 

合計

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　福祉

施策名 　障がい児福祉サービスの充実

療育支援事業(療育教室及び個別療育など)利用実人数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

23．障がい児子育て支援事業
24．発達支援事業 874 

27,546 

23．障がい児子育て支援事業

24．発達支援事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

　・リフレッシュ講座  年12回開催　＜参加延べ人数  大人62人、子ども14人＞
　・サークル支援活動  2サークル  それぞれ年12回開催　＜参加延べ人数  大人105人、子ども0人＞
　・居場所つくり  自由解放（にじいろパス）　＜参加延べ人数  大人170人、子ども244人＞
　・ちょっことタイム（保護者の集いの場）　＜参加延べ人数  大人34人＞
　・ママの子育て大作戦（子育てに悩む保護者に対しての相談等）　＜前期・後期 計6日 参加実数：18人＞

評価
　交流や活動の場の提供などを通じて、保護者の育児の悩みや不安を解消、ストレス軽減を図る活動が実施
できました。新たな試みとして、日時を決めて、保護者同士で、話しができる機会を提供し、多くの保護者
が参加しました。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

【いなべ市】
1. 小集団型療育　　5歳児：1教室6回、対象児5人
2. 保育園での個別療育：対象児38人、延べ255回
3. 主に未就園児に対する障がい児子育て支援事業
　　・作業療法士による教室：12回、延べ88人　　　　・言語聴覚士による教室：12回、延べ92人
　　・心理カウンセラーによる教室：12回、延べ64人　・音楽療法士による教室：11回、延べ136人
　　・親子の集い『親子で遊ぼう』：12回、延べ84人　・親子の集い『自由開放』：12日、延べ41人

【東員町】
1. 小集団型療育　　4歳児：3教室、各6回コース、延べ78人
　　　　　　　　　 5歳児：3教室、各6回コース、延べ60人
　　　　　　　　　 小学生（低学年）：1教室、各6回コース、延べ24人
2. 親子療育（にこにこひろば）：11回、延べ63人
3. 主に未就園児に対する障がい児子育て支援事業
　　・臨床心理士による発達相談：41回、延べ76人　　・言語聴覚士による言語相談：14回、延べ39人
　　・1.6健診フォロー児の親子教室（わくわくひろば等）：12回、12組
　　・親子支援事業及び保育支援員学習会（のびのび教室）：7回、延べ102人
4. 保育園での個別療育　　3歳児：対象児16人、6回コース、延べ77人

評価

【いなべ市】
　地域活性化起業人事業（総務省）を活用し、療育支援担当者のスキルアップを図るとともに、療育事業の
内容を整理したことで、小集団型療育と個別療育の内容の充実を図ることができました。

【東員町】
　発達支援室にて、親子療育プログラム、小集団型療育、個別療育を実施するとともに、幼稚園・保育園及
び母子保健と連携しながら、早期発見、早期支援を行うことができました。また、保護者支援のための交流
会や学習会の実施や、保育支援員の人材育成にも取り組みました。
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 46,060 27,328 33,176 39,758 46,000 43,136 46,000 93.8 B

いなべ市

0 

0 

合計

事業名

事業名
実績
評価

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

箇所 17 19 19 21 18 22 18 122.2 A

いなべ市

90,997 

合計

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　福祉

施策名 　子育て支援センターの充実
子育て支援センターの利用者数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

25．子育て支援センター職員合同研修事業 73 

26．子育て支援センター相互利用事業 0 

73 

25．子育て支援センター職員合同研修事業

26．子育て支援センター相互利用事業
　引き続き、それぞれの市町外の利用を中止したため、相互利用の実績はありませんでした。
　今後の状況を見ながら、相互利用の開始を検討していきます。

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　福祉

施策名 　放課後児童クラブの運営・支援

放課後児童クラブの設置数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

27．放課後児童健全育成事業 52,829 

143,826 

27．放課後児童健全育成事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績
　いなべ市にて、助産師を講師に「助産師から見た子育て支援」と題した合同研修会を開催し、両市町の子
育て支援センター職員等が参加しました。（いなべ市：16人、東員町２人）

評価
　違う視点からの子育て支援は、とても参考になったと好評で、子育て支援センター職員の資質確保及び資
質向上と子育て支援の一層の推進を図ることができました。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績
　市・町内放課後児童クラブ21箇所について、運営支援を行いました。
　【いなべ市】設置数：13箇所　　利用人数：269人　　待機児童：0人
　【東員町】　設置数：８箇所　　利用人数：329人　　待機児童：0人

評価

【いなべ市】
　生活や遊びの場の提供を行いながら、児童への対応をしました。
【東員町】
　年々増加する児童に対して施設や支援員が不足するという課題を抱えながらも、児童の健全育成のための
支援を行いました。また、ひとり親家庭への保育料減免や支援員等処遇改善への助成に加え、物価高騰によ
り影響を受けた運営費に対する補助を行いました。

事
業
実
績

事
業
評
価

事
業
実
績

事
業
評
価

- 14 -



指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

％ 44.0 53.2 44.3 35.3 50.0 30.9 50.0 61.8 D

いなべ市

5,839 

774 

合計

事業名

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 2,630 1,607 1,539 1,623 2,503 1,642 2,513 65.6 D

いなべ市

245 

合計

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　教育

施策名 　いじめ・不登校などの課題に対する適切な対応

ふれあい教室へ関わった不登校児童生徒の割合

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

28．いじめ・不登校対策事業 3,108 

29．一人ひとりのニーズに応じた児童生徒支援対策事業 72,942 

82,663 

28．いじめ・不登校対策事業

29.一人ひとりのニーズに応じた児童生徒支援対策事業

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　教育

施策名 　地域による学校支援の充実

　各校に登録する学校支援ボランティアの人数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

30．学校支援ボランティア事業 38 

283 

30．学校支援ボランティア事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

教育支援センター相談件数
・電話件数　804件（いなべ市 389件・東員町 411件・他 4件）
・面談件数　519件（いなべ市 253件・東員町 266件・他 0件）
・学校訪問　291件（いなべ市 143件・東員町 148件・他 0件）

評価 　各専門機関等とも連携し、児童生徒の現状に応じた支援をすることができました。

評価
　小中学校支援員と国際化対応指導員の配置により、児童生徒の学習や人間関係等において丁寧な支援をす
ることができました。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績
　学校支援ボランティア　令和５年度登録者数：いなべ市　1,103人　東員町　539人
　こどもをまもるいえ　　令和５年度設置数：いなべ市　894箇所　　東員町　277箇所

評価

　「学校支援ボランティア」の活動は、学校のニーズと地域の力を調整し、保護者や地域の方々による活動
が行われました。直接、授業や行事等で地域の方々と児童生徒と関わっていただいたり、登下校時の見守り
や清掃作業等で活動いただいていることで、学校と地域の相互理解や信頼関係の構築が進みました。
　「こどもをまもるいえ」は目印となる旗や看板を協力いただく店舗、家庭に設置し子供たちが安全に登下
校できるよう協力いただいています。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

　小中学校支援員配置数　 小学校17校（59名）中学校６校（20名）
　【いなべ市】小学校11校（35名）中学校４校（11名）
　【東 員 町】小学校６校（24名）中学校２校（９名）
　国際化対応指導員配置数 小学校５校（7名）中学校３校（２名）
　【いなべ市】小学校２校（５名）中学校１校（１名）
　【東 員 町】小学校４校（２名）中学校２校（１名）

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｒ2 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）
％ 60.0 76.5 50.6 54.9 85.0 72.0 90.0 84.7 C

いなべ市

3,311 

合計

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　教育

施策名 　地域に根ざした特色ある学校づくりの推進

　全国学力調査で「地域・社会貢献」を考える中学3年生の割合

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

31．特色ある学校づくり事業 1,484 

4,795 

31．特色ある学校づくり事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

【いなべ市】
「生き抜く力・生き合う力・生き拓く力」を育むため、総合的な学習の時間を中心に、キャリア教育の充
実、地域の特色を生かした教材及び人材の活用、追及学習・問題解決学習を実施しました。
【東員町】
  小学校　6校　中学校　2校事

業
実
績

事
業
評
価

評価

【いなべ市】
　それぞれの学校が特色を出しながら、工夫して取り組んでいます。地域の方の協力を得ながら体験的な学
習の機会を確保したり、人との出会いから学ぶ機会を工夫して設定したりしています。また、内容を精選し
充実させる機会となっています。
【東員町】
  独自の学校づくりを行っていただくため、研修や体験的な学習をしました。
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

件 527 643 741 729 530 719 530 135.7 A

いなべ市

7,527 

124 

合計

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　教育

施策名 　外部専門機関との連携による学校負担の軽減

　子どもの発達にかかわる相談件数（各年延べ）

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

32．教育相談・巡回相談事業 1,760 

33．教育支援委員会事業 76 

9,487 

32．教育相談・巡回相談事業

33．教育支援委員会事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績
【共同実施】
　・教育支援委員会開催回数　3回　　・教育支援委員会委員数　20名
　・教育支援委員会で判定した件数　103件（いなべ市：51件、東員町：52件）

評価

　いなべ市・東員町ともに発達総合支援窓口として専門的に発達支援課・室を設置し、保育園・幼稚園・学
校と連携をとりながら委員会を進めることができ、適切な就学判定、保護者支援が行われました。判定件数
の増加に伴い、今後の教育支援委員会の在り方についても検討しました。第２回教育支援委員会について
は、いなべ市・東員町に分けて開催しました。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

【いなべ市】
1. 発達に関する相談
　発達相談：延べ66人　就学相談：延べ67人　心理相談：延べ72人　教育相談等保護者相談：延べ266人
2. 言語に関する相談：延べ人数126人
3. からだに関する相談：延べ人数102人
4. 巡回研修及び相談等
（1） 保育園
　　教育カウンセラー巡回研修・保護者相談：22回　　言語聴覚士巡回研修・保護者相談：9回
　　作業療法士巡回研修・保護者相談30回
（2） 小・中学校
　　作業療法士巡回指導・相談：6回（小学校5回中学校１回）
　　特別支援学校地域支援巡回：４回（小学校4回）
　　特別支援教育士巡回研修：16回（小学校12回中学校４回）
　　臨床心理士困難事例スーパーバイズ：14回（小学校1回、中学校13回）
【東員町】
　　巡回相談： 100人　教育相談： 101人

評価

【いなべ市】
　就学前の療育支援事業を利用する児の保護者に対し、巡回支援専門員による教室実施前後の相談を充実さ
せました。また、就学後も保護者や教職員に対して、専門家が具体的な支援方法の助言等を行い、支援の充
実を図りました。
【東員町】
　巡回相談においては、各園校の気になる子ども達の保育や授業での姿を観察したうえで、子ども達に応じ
た支援の在り方について相談員から適切な指導が行われました、教育相談においては、保護者や教職員に対
し、支援の方法について具体的な助言を行い、悩みを持つ保護者・教職員に対する支援を行うことができま
した。
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

件 31 25 25 25 14 34 14 242.9 A
指標名

基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

件 91 58 27 94 30 87 30 290.0 A

いなべ市

2,503 

合計

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 2 1 3 3 2 6 2 300.0 A

いなべ市

2,625 

合計

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　土地利用

施策名 　指定区域内における住宅開発の周知・相談及び第34条第11号指定区域の拡張の検討

　開発許可件数

Ｒ5

　開発許可件数(宅地分譲の区画数と一戸建ての開発件数の合計)

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

34．都市計画推進事業 5,658 

8,161 

34．都市計画推進事業

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　産業振興

施策名 　農業生産活動の推進

　新規就農者数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

35．新規就農者支援事業 0 

2,625 

35．新規就農者支援事業

単位 判定

単位 判定

関
連
事
業

事業名

事
業
実
績

事
業
評
価

実績
　都市計画法許可件数
　・一戸建て住宅の新築許可　いなべ市：23件、東員町：11件
　・宅地分譲の許可　いなべ市：2件（32区画）、東員町：3件（21区画）

評価 　都市計画法の許可により土地利用計画にあった土地利用が図れました。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

【いなべ市】
　農業次世代人材投資資金を交付
　H30年3月就農者１組(夫婦)　1,125,000円
　R2年5月就農者 １名　 　 　1,500,000円 (内前倒し交付750,000円)   

評価
　新規就農者の農業定着を目的に、就農直後の経営確立のための資金を交付しました。
　就農後のフォローアップについては、市・県・ＪＡでサポートチームを編成し、新規就農者が抱える問題
への対応を面談や訪問により支援しました。

成
果
指
標

事
業
実
績

事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 618,300 770,406 812,180 864,562 629,000 768,558 631,000 122.2 A

いなべ市

0 

115,349 

1,424 

808 

合計

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　産業振興

施策名 　観光によるまちづくりの推進

　観光入り込み客数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

36．中心市街地活性化事業
37．観光事業
38．観光客受入施設等推進事業 38,408 

39．観光資源開発発信事業
40．文化財保護事業 850 

156,839 

36．中心市街地活性化事業

37．観光事業

38.観光客受入施設等推進事業

39.観光資源開発発信事業

40.文化財保護事業

成
果
指
標

単位 判定

事業名

実績
　中心市街地の活性化を図るため、いなべ市商工会等と連携協力し、阿下喜の空き店舗等を活用した、活性
化事業を展開しました。

評価 　新たに、空き店舗等を活用し、２店の出店があり、中心市街地の活性化が進めることができました。

実績

　指定管理委託、補助金等により、観光施設の維持管理、観光組織への支援を行いました。
　・阿下喜温泉指定管理委託料　47,300,000円
　・農業公園指定管理委託料　　45,540,000円
　・いなべ市観光協会事業補助金 13,060,000円　ほか

評価
　観光施設の維持管理委託、観光組織への支援を行いました。また、阿下喜温泉は、令和６年４月からの定
期建物賃貸借契約による民間移行に伴い、令和５年６月から休業し大規模改修を行いました。

評価
　本町の秋の風物詩として定着しており、中部公園西側の転作農地を有効活用してコスモスを作付けするこ
とにより、観光客誘致を図ることができました。

実績
次の観光情報発信事業を実施しました。
　・北伊勢広域観光推進協議会事業　　・西美濃・北伊勢観光サミット事業
　・東近江市との広域観光推進連携事業　　・ＪＡＦ(一社)日本自動車連盟情報発信事業

評価 　近隣市町及び東近江市と連携し、観光物産情報発信事業を実施することができました。

関
連
事
業

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

　景観形成作物栽培事業を委託により、コスモスの作付けを行いました。
　・作付面積：1.8ha　　・作付場所：東員町大字北大社地内
　・委 託 先：東員町農業振興部会(町内認定農業者等で構成)
　・作業内容：8月～12月中旬までの期間
　　　　　・圃場の整備　　　　(耕起､肥料散布､草刈り）
　　　　　・播種作業　　　　　(覆土作業含む）
　　　　　・コスモスモアー作業(掃除刈り）
　　　　　・圃場の整備　　　　(草刈り､耕起､畦塗り）

実績

【いなべ市】
・市指定無形民俗文化財　　保存伝承事業５件
　「八幡祭」「大井田弁天祭」「鴨神社夜火松明」「坂本曳山車囃子」「下野尻春日神社奉納獅子舞」
・市指定天然記念物「槇ノ木」管理保存事業１件　　・市指定史跡「片樋マンボ」管理保存事業１件
【東員町】
・県指定無形民俗文化財：猪名部神社上げ馬神事　　主催「流鏑馬保存会」
・町指定無形民俗文化財：六把野獅子舞　　主催「六把野獅子舞保存会」
上記２保存会主催の各伝統行事を開催しました。

評価

【いなべ市】
　新型コロナウイルス感染症の５類感染症移行により、予定されていた無形民俗文化財の祭礼は全て開催す
ることができました。ただし、一部規模を縮小するなどの影響は昨年度に引き続きありました。
【東員町】
　猪名部神社上げ馬神事は、新型コロナによる中止期間があったことや乗り子と馬の安全を考慮して「曳き
馬神事」として開催し、六把野獅子舞は、秋の奉納は見送られたが、春の奉納は開催しました。２保存会に
対して財政支援を行いました。

- 19 -



指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

件 3 0 0 2 2 1 2 50.0 D

いなべ市

339 

合計

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 415 419 420 415 425 418 425 98.4 B

いなべ市

619,815 

66,828 

2,360 

合計

事業名

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　産業振興

施策名 　企業誘致の促進

　企業立地件数（各年）

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

41.企業誘致推進事業
339 

41.企業誘致推進事業

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　防災

施策名 　消防組織強化による消防力の向上

　消防団員数（累計）

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

42．常備消防事業 317,207 

43．消防団事業 16,118 

44．消防団研修訓練事業 3,504 

1,025,832 

42．常備消防事業

43．消防団事業

44．消防団研修訓練事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

【いなべ市】
　誘致実績はゼロでしたが、令和６年度以降への誘致への道筋ができました。また、拡張案件についての手
続きは進んでいます。
【東員町】令和５年度に１件の誘致ができました。また令和６年度以降の誘致への道筋も見えてきておりま
す。

評価
　東海環状自動車道の全線開通を見越して企業の市内への進出相談が多数あることから藤原地域に工業団地
の造成を行います。また、ユーザーの条件を満たしたオーダーメード方式による適地を確保していきます。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績
【いなべ市】火災出動：16件、救急搬送：1,866件
【東員町】　火災出動： 2件、救急搬送：1,381件

評価
　消防署の設置により、火災の緊急通報から迅速な消火活動を行うことができ、火災被害を最小限に抑える
ことができました。また、救急の緊急通報から迅速かつ的確に対応した救急活動を行い、医療機関に救急搬
送を行うことができました。

実績 　消防団協力事業所：25社

評価

　消防団協力事業所制度を推進するために　消防団活動への協力が企業の社会貢献につながることへの認識
を深めていただくとともに、消防団活動のへの一層の理解と協力を得ることができました。　また、女性消
防団員による各種イベントでの消防団員募集を行うとともに、自治会へ消防団活動及び消防団員募集の協力
依頼を行い、団員確保の協力体制ができました。

実績
【いなべ市】消防団員の訓練　機関訓練：毎月2回、夏季訓練：１回、防災訓練：1回　団員教育研修：1回
【東員町】　通常訓練：毎月２回、夏季訓練：1回、防災訓練：1回、非常呼集訓練：1回、救命講習：1回
【合同】　　いなべ市・東員町消防団合同訓練：1回

評価
　消防団員が各種訓練の実施や消防学校が主催する研修に参加し、資質の向上を図ることができました。ま
た、東員町との合同訓練を実施することにより、各市町の消防団の消防力の強化及び指揮命令系統の確認及
び相互の連携活動能力の向上を図ることができた。

事
業
実
績

事
業
評
価

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

自治体 86 86 86 87 90 87 91 96.7 B

いなべ市

2,841 

0 

0 

合計

事業名

事業名

事業名

分野 　生活機能の強化に係る政策分野

項目 　防災

施策名 　地域防災力の充実・強化

　自主防災組織設置自治会数（累計）

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

45.自主防災活動事業 0 

46.災害時物的・人的資源共有事業 0 

47.防災研修会事業 0 

2,841 

45.自主防災活動事業

46.災害時物的・人的資源共有事業

47.防災研修会事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績
【いなべ市】自治会防災訓練の指導及び講演：9件、自治会への資材整備補助：4件
【東員町】　自治会防災訓練の指導及び講演：6件

評価
　自治会防災訓の指導及び講演並びに資材整備補助を実施することで、自主防災組織の育成及び地域防災力
の向上につながりました。

実績
【いなべ市】　災害対策本部の設置回数：5回
【東員町】　　災害対策本部の設置回数：3回

評価
　桑員地域２市２町の防災担当者連携会議に出席し、広域避難の検討をおこないました。
　大規模な災害が発生しなかったため、域外避難はありませんでした。

実績

【いなべ市】防災に関わる研修会への参加：3回
           防災士資格研修１回
【東員町】防災に関わる研修会への参加：5回
　　　　　市町等行政職員を対象としたオンライン防災研修6回

評価 　各々が各研修会に積極的に受講しました。

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 2,571,828 2,006,168 1,923,377 2,084,178 2,575,000 2,150,364 2,576,000 83.5 C
指標名

基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 120,379 96,182 85,077 100,019 121,000 95,251 121,125 78.7 C
指標名

基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

㎞ 185,951 139,089 140,466 155,584 186,600 168,338 186,800 90.2 B

いなべ市

128,340 

88,601 

11,580 

合計

事業名

事業名

事業名

事業名

分野 　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

項目 　地域公共交通

施策名 　地域公共交通ネットワークの維持・強化

　三岐鉄道北勢線利用者数

Ｒ5

　（阿下喜駅利用者数）

Ｒ5

　（東員駅利用者数）

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

48．福祉バス事業
49．コミュニティバス事業 77,927 

50．北勢線支援事業 53,429 

51．三岐線支援事業 2,895 

362,772 

48．福祉バス事業

49．コミュニティバス事業

50．北勢線支援事業

51.三岐線支援事業

単位 判定

単位 判定

単位 判定

事業名

実績

　北勢(4路線)・藤原(3路線)・市役所線　委託先：シルバー人材センター
　員弁(2路線)・大安(3路線)　　　　　　委託先：三岐鉄道㈱
　北勢線の利用促進及び自治会要望の対応としてバス停の追加など改正を実施しました。
　　利用者数：76,366人（前年度比0.8％増）

評価
　コロナ対策(消毒等)に努め、外的要因（台風・積雪）による運休（２日）はあったものの、安定して運行
することができました。

実績
　利用者の利便性の向上などを目的に、コミュニティバスのルート・ダイヤの再編に着手。令和5年10月1日
から新ルート・ダイヤで運行を開始しました。
　令和5年度利用者実績：76,892人（前年度比3.2%増）

評価
　ルート・ダイヤの改定後も乗り控えはなく、全体では利用者が増加しています。イベントでの啓発活動等
にも積極的に取り組み、令和4年度と比べ、利用者、運賃収入ともに増加しました。

実績

　当初補助予定額177,403,000円（いなべ市：108,274,000円、東員町：65,330,000円）から、利用者が増加
したことと国の補助を受給でき、精算したところ、各市町からの補助金に戻入が生じました。
　利用者数　2,150,364人（前年度比3.2％増）
　補 助 額　 いなべ市：88,601,000円
　　　　　   東 員 町：53,429,000円

評価 　依然として厳しい経営状況は続いているものの、利用実績を増加することができました。

実績

　国県沿線自治体による協調補助として当初補助予定額16,250,000円（いなべ市：13,000,000円、東員町：
3,250,000円）から、補助対象事業規模の縮小により補助金を減額することとなりました。
　利用者数　2,371,456人（前年度比2.9％減）
　補 助 額　 いなべ市：11,580,000円
　　　　　 　東 員 町： 2,895,000円

評価 　補助は、三岐線の保線に寄与し、安全安定運行につなげることができました。

成
果
指
標

関
連
事
業

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

㎞ 768.992 775.971 775.816 775.579 778.052 779.964 779.652 100.2 A

いなべ市

61,435 

0 

0 

109,033 

0 

合計

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

事業名

分野 　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

項目 　道路等の交通インフラの整備

施策名 　幹線道路、生活道路の安全性を図る道路の整備

　整備道路総距離数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

52．市道西方上笠田線自歩道設置事業
53．市道江丸線路肩整備事業
54．市道石槫南1区1号線路肩整備事業
55．市道丹生川久下２区119号線道路改良事業
56．市道笠田新田中央線道路改良事業
57．国道421号整備促進事業 0 

170,468 

52．市道西方上笠田線自歩道設置事業

53．市道江丸線路肩整備事業

54．市道石槫南1区1号線路肩整備事業

55．市道丹生川久下２区119号線道路改良事業

56．市道笠田新田中央線道路改良事業

57．国道421号整備促進事業

成
果
指
標

単位 判定

事業名

実績 　自歩道設置工事　L=74ｍを実施しました。橋梁下部工事　N=2基を実施しました。

評価 　計画どおりに事業を実施することができました。

実績 　令和2年度で事業を完了しました。

評価 　事業完了済

実績 　令和2年度から事業休止しています。

評価 　地元調整ができず、事業着手はできませんでした。

実績
　令和4年度から繰り越した道路改良工事　L=300ｍを完了しました。
　2工区で計L=240ｍの道路改良工事を実施しました。
　2工区で計A=5,260㎡の舗装工事を実施しました。

評価 　計画どおりに事業を実施することができました。

実績
　令和4年度から繰り越した道路改良工事　L=60ｍと踏切拡幅工事事務事業委託が完了しました。
　路肩整備工事　L=39ｍを実施しました。

評価 　令和4年度からの繰越工事等が終了したことにより事業が完了しました。

実績 　いなべ市境から鳥取沢交差点の区間について用地測量を実施しました。

評価 　今後も、三重県等関係各所と協力し、国道421号が早期に整備されるよう取り組みます。

関
連
事
業

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

㎞ 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 － －

いなべ市

0 

合計

事業名

指標名

基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

㎞ 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 13.6 100.0 A

いなべ市

342 

合計

事業名

分野 　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

項目 　道路等の交通インフラの整備

施策名 　インターチェンジへのアクセス道路の整備

　整備道路距離数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

58．一般国道421号大安ＩＣアクセス道路整備
0 

58.一般国道421号大安ＩＣアクセス道路整備

分野 　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

項目 　道路等の交通インフラの整備

施策名 　東海環状自動車道整備促進に向けた連携
　圏域の高速道路設置延長距離

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

59．東海環状自動車道整備促進事業 0 

342 

59.東海環状自動車道整備促進事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

事
業
実
績

事
業
評
価

実績 　県事業により道路改良工事が実施されました。

評価
　国道421号大安ICアクセス道路の開通に伴う協議及び旧道移管に伴う修繕工事等について協議を実施しまし
た。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

事
業
実
績

事
業
評
価

実績 　沿線市町と連携し、国、県、関係機関への要望活動や総会及び利活用会議等を実施しました。

評価
　新型コロナウイルスの影響も少なくなり、要望活動も縮小ではあるが実施でき、総会についても、すべて
の協議会及び同盟会で開催することができました。全体としては目標は達成できています。

- 24 -



指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

件 7,452,017 8,726,558 8,354,914 9,118,426 7,990,000 8,277,374 8,110,000 103.6 A

いなべ市

7,018 

6,965 

11,550 

合計

事業名

事業名

事業名

分野 　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

項目 　地域内外の住民との交流・移住促進

施策名 　交流・移住の促進

　ホームページ閲覧件数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

60．空き家住宅活用事業 400 

61．情報誌発行事業 4,305 

62．ホームページ事業 12,829 

43,067 

60．空き家住宅活用事業

61．情報誌発行事業

62．ホームページ事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

　空き家バンク登録の啓発について、中日新聞及び三岐鉄道に掲出し取組みました。また、三重県宅地建物
取引業協会及び全日本不動産協会と連絡を密に進めました。　　　　　
　　空き家バンク登録：いなべ市 7件、東員町 0件
　　空き家バンク利用：いなべ市 4件、東員町 0件

評価
　空き家バンク制度に関する問い合わせが大幅に増えています。今後も登録数を増やす取組を進めていきま
す。

評価
　圏域内の行政情報やイベント情報を行政区域を越えてそれぞれの市町の広報誌に掲載するため、連携を検
討しています。

評価
　圏域内の行政情報やイベント情報を行政区域を越えてそれぞれの市町のホームページに掲載するため、連
携を検討しています。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

【いなべ市】
　単なるお知らせではなく、市民の誇りや絆の醸成、いなべ市の魅力やブランド力の発信を目指し、年間
154,810部を発行しました。(基本12,900部/月 増部月あり)
【東員町】
　町の魅力を町外へ発信するとともに、令和３年度から広報とういんと共に町発行の配布物についてポス
ティングによる配布を実施。これに伴い、自治会非加入者を含め、全町民へ行き届くための情報発信を行っ
ている。なお、広報とういんについては、年間117,000部発行しました。

実績

【いなべ市】
　市政情報の掲載や各種手続きの掲載、発行を行いました。
　　総アクセス数　2,670,000件　　トップページアクセス数　240,000件
　　メール配信サービス登録者数　7,000人　　ツイッター発信数　179件　　インスタグラム発信数　112件
【東員町】
　昨年度に町ホームページをリニューアルしたほか、観光専用サイトも構築しました。また多方面からの情
報発信 
　ツールとしてインスタグラムやX（旧ツイッター）で町政情報や町内イベントを積極的に発信を行いまし
た。
　　総アクセス数　5,600,605件　　トップページアクセス数　140,512件
　　行政メール配信サービス登録者数　4,095件
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 16,015 15,874 15,271 15,150 16,050 15,018 16,060 93.6 B

いなべ市

58,341 

合計

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 539,228 417,562 440,341 470,487 540,000 545,187 541,000 101.0 A

いなべ市

3,282 

合計

事業名

分野 　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

項目 　地域内外の住民との交流・移住促進

施策名 　若者の交流及び移住・定住の促進

　20代・30代の人口統計

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

63．グリーンクリエイティブいなべ推進事業
58,341 

63．グリーンクリエイティブいなべ推進事業

分野 　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

項目 　地域内外の住民との交流・移住促進

施策名 　公共施設相互利用の促進

　施設利用者数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

64．公共施設相互利用促進事業 1,320 

4,602 

64．公共施設相互利用促進事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

　・にぎわいの森来場者数　339,000人
　・イベント及びワークショップ等の開催　29回
　・日曜マルシェの開催　41回　出店者数　177店
　・プロモーション　各マスメディア等　60件
　・地域資源を活用した商品開発　4件

評価
　令和２年４月に発足した一般社団法人グリーンクリエイティブいなべと連携しながら、スピードと柔軟性
を持って、若者への訴求効果の高い事業を実施できました。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

実績

　インターネットを利用して、体育施設・文化施設の空き状況照会できるようにしています。
　いなべ市では仮予約を申請できるシステムも稼働しています。
　【いなべ市】
　　・総アクセス数　138,887件　　・空き状況照会件数　12,855件　　・仮予約件数 1,070件
　【東員町】
　　インターネットを利用して、文化施設・体育施設の空き状況照会ができるシステムを稼働しています。

評価

【いなべ市】
　今年度は25件の新規利用の登録を行いました。また登録期限の更新も行いました。
【東員町】
　空き状況照会のみのシステムであり、申請及び許可に係る手続きは、窓口対応で行いました。令和６年度
中に、予約状況の照会や利用申込を行うことができるシステムを構築する計画です。

事
業
実
績

事
業
評
価

事
業
実
績
・
事
業
評
価
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 78 32 23 22 38 56 38 147.4 A

いなべ市

0 

合計

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

％ 86 0 95 87 85 99.6 85 117.2 A

いなべ市

7,466 

345 

14,151 

合計

事業名

事業名

事業名

分野 　圏域マネジメントの強化に係る政策分野

項目 　人材育成

施策名 　行政職員の資質の向上

　職員研修会参加者数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

65．職員資質向上事業 144 

144 

65．職員資質向上事業

分野 　圏域マネジメントの強化に係る政策分野

項目 　人材育成

施策名 　教職員の資質・指導力の向上

　教職員研修会活用率

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

66．教育研究所事業
67．教育研究会事業 116 

68．校務支援システム共用事業 5,670 

27,748 

　66．教育研究所事業

　67．教育研究会事業

　68．校務支援システム共用事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

評価
　若手職員を対象に法制執務や文書事務の知識を習得し、圏域職員の資質向上を図ることができました。来
年度は、対象職員や内容の変更を検討します。

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

評価
　研究内容は研究所運営委員会で報告し、各校の授業づくりへ生かしていきたいとのご意見・ご感想をいた
だきました。また、研究内容を紀要にまとめ、市内各校・関係機関に配布しました。研修講座は、集合研修
だけでなく、オンライン研修でも実施しました。

実績

教職員の実践交流や研究活動を行いました。
・いなべ市教育研究会運営委員会　８回
・いなべ市教育研究会研修委員会　４回
・員弁郡いなべ市健康研究会　11回
・員弁郡いなべ市事務研究会　５回

評価 　教職員自らが指導力や資質向上を目指して、実践交流や交換会等の研究会を実施することができました。

実績
　いなべ市と東員町同士の情報交換をはじめ、共有が必要な内容については、校務支援システムを活用する
ことで迅速に行えるようになりました。

評価
　セキュリティ面での安全性が確保されているため、いなべ市と東員町の市教委同士の連絡や教員同士の情
報交換を積極的に行うことができました。

事
業
実
績

事
業
評
価

実績

【いなべ市】
　圏域職員の地方活性化を考える講演会や法令・例規の適正な解釈や運用のために、法制執務研修（両市町
56名参加）を開催しました。
【東員町】
　若手職員を対象に法制執務や文書事務の知識を習得し、圏域職員の資質向上を図ることができました。来
年度は受講者数増を目指し、対象職員や内容の変更を検討します。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

　教育課題の研究「いなベンチャーの日常化をめざした授業実践」
　　　　　　　　「エンゲージメントを引き起こす授業」
　教職員を対象とした研修講座　「教科研修」（実施数５回）
　　　　　　　　　　　　　　　「教育課題研修」（実施数６回）
　　　　　　　　　　　　　　　「特別支援教育研修」（実施数６回）
　　　　　　　　　　　　　　　「出前研修」（実施数2回）
　　　　　　　　　　　　　　　　計19講座を実施し、延べ790名の教職員が参加しました。
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指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

団体 211 207 201 206 220 206 222 93.6 B

いなべ市

12,121 

合計

事業名

指標名
基準値 実績値 実績値 実績値 目標値 実績値 目標値 達成率

Ｈ30 Ｒ2 Ｒ3 Ｒ4 Ｒ6 （％）

人 81 167 330 324 124 247 135 199.2 A

いなべ市

18,911 

合計

事業名

分野 　圏域マネジメントの強化に係る政策分野

項目 　人材育成

施策名 　市民活動団体の資質の向上

　市民活動室登録団体数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

69．市民活動センター事業 640 

12,761 

69．市民活動センター事業

分野 　圏域マネジメントの強化に係る政策分野

項目 　人材育成

施策名 　圏域内の企業・住民などの人材育成の推進

　まちづくりに関する研修会等参加者数

Ｒ5

Ｒ5年度実績額（千円）

東員町

70．地域人材育成事業 50 

18,961 

70．地域人材育成事業

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

成
果
指
標

単位 判定

関
連
事
業

事業名

評価

【いなべ市】
　ワークショップやイベントにも多くの市民が参加し、まちづくりについて考えるきっかけとなりました。
【東員町】
　脱炭素の社会の実現は町民、事業所、行政がそれぞれの役割を持って取り組む必要があるという意識啓発が出来
ました。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

【いなべ市】
　NPO法人いなべ市民クラブへ業務委託をしています。新型コロナウイルスによる行動制限がなくなり、団体
の活動が活発化しており、団体間や企業との協同を意識した団体支援を行いました。
　・センター利用者　延べ916人
　・センター便り4回、活センニュース8回、計12回情報誌発行
【東員町】　
　・センター利用者　　延べ　2,765人
　・ＣＳＣ通信(加入団体向け)　5回発行
　・広報とういん市民活動支援センターだより　12回掲載

評価

【いなべ市】
　Instagramによる情報発信を開始したことで、市民活動に関心を持つ層が拡大するとともに、情報の広がり
が早くなりました。スマイルフェスタでは、テーマをSDGsにし、市民活動がSDGsにつながっているという意
識を醸成しました。
【東員町】
　新型コロナウイルス感染症が第5類感染症に移行し、行動制限が解除されたことに伴い、各団体の活動もコ
ロナ前と同様にできる様に支援しました。また、市民活動のＰＲとして「わくわくフェスタ2023」をイオン
モール東員で開催し、多くの方に来場いただきました。

事
業
実
績
・
事
業
評
価

実績

【いなべ市】
　SDGsをテーマにしたまちづくりに関するワークショップやイベントを開催し多くの方に参加いただきまし
た。　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　SDGｓ４Ｔプロジェクト：13回　のべ231名
【東員町】
　第６次東員町総合計画に掲げる「低炭素・循環型社会の形成」の取り組みとして令和4年9月に「東員町ゼ
ロカーボンシティ宣言」を行ったため、地球温暖化やごみ対策に関するワークショップ（参加人数　27人）
を開催しました。

- 28 -





参考資料

事業概要・事業費一覧

計画額に対する執行状況



１　生活機能の強化に係る政策分野

分野 施策 事業名

１　救急医療体制確保支援事業

２　産科医確保支援事業

３　医療従事者緊急確保事業

４　医師養成奨学金事業

５　医療従事者等研修啓発事業

６　寄附講座(いなべ市地域医療連携推進学)事業

一次救急（在宅医当番制）体制の確保 ７　一次救急医療体制確保事業

二次救急（病院群輪番制）体制の確保 ８　二次救急医療体制確保事業

適正受診等の啓発 ９　適正受診等啓発事業

適正受診等の啓発 10　妊婦健診受診等啓発事業

防災対策の計画的な推進

11　広域防災事業

12　防災施設管理事業

医療

医療体制の確保

参考 1



R２年度 Ｒ３年度 Ｒ４年度 Ｒ５年度 Ｒ６年度 計

38,000 38,000 38,000 38,000 38,000 190,000 

38,612 38,899 38,743 38,009 154,263 

10,244 10,244 10,244 10,244 10,244 51,220 

9,327 9,019 9,174 9,931 37,451 

340 340 340 340 340 1,700 

220 232 184 40 676 

3,500 3,500 3,500 3,500 3,500 17,500 

3,504 3,504 3,504 3,229 13,741 

ー ー ー ー ー 0 

0 0 1,440 2,880 4,320 

300 300 300 300 300 1,500 

0 300 0 0 300 

30,000 30,000 ー ー ー 60,000 

30,000 30,000 30,000 30,000 120,000 

2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 10,000 

2,041 2,039 1,033 2,028 7,141 

1,152 1,152 1,152 1,152 1,152 5,760 

1,157 1,160 1,166 1,171 4,654 

2,000 2,000 2,000 2,000 2,000 10,000 

1,315 1,329 1,325 1,307 5,276 

756 756 756 756 756 3,780 

745 756 760 755 3,016 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

100 100 100 100 100 500 

0 75 25 25 125 

221 221 221 221 221 1,105 

0 172 180 180 532 

3,340 3,340 3,340 3,340 3,340 16,700 

3,556 2,588 2,595 2,447 11,186 

1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 5,000 

943 1,101 1,147 1,083 4,274 

1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 5,000 

5,651 122 120 10 5,903 

計画額（単位：千円）

実績額（単位：千円）事業概要 実施主体 備考

圏域内病院の24時間救急医療体制の維持を支援するため財政
支援を行う。

いなべ市

東員町

出産取扱医療機関が、産科医等の処遇改善策として分娩手当
てを支給する場合に費用の一部を助成する。

いなべ市
産科医確保
支援事業
補助金

圏域の中核病院が、民間診療所と連携、役割分担し、救急指
定医療機関、病院輪番制病院運営事業参加医療機関、24時間
一般診療医療機関として中核機能を果たすために必要となる
医師、看護師等医療従事職員の確保にあたり必要な院内託児
施設や研修医宿泊施設の運営について助成を行う。

いなべ市
特別交付税
（病診連携）

大学の医学を履修する課程に在学する者のうち、一定の要件
を満たす者に就学資金（月額12万円）を貸与する。

いなべ市

大学病院等圏域の外部人材の講師を招き医師・看護師等医療
従事者に研修を行うことにより、魅力的な研修環境とするこ
とで医療従事者を確保する。なお、研修は公開講座とし、医
療知識を市民へ還元することで意識の向上に加え、市民の健
康増進と適正受診の推進も図る。

いなべ市

いなべ市、三重県厚生連、名古屋市立大学との間で協定書を締結
し、地域医療の状況や疾病構造、患者ニーズについて臨床を通じ分
析し、求められる病院機能や地域医療ネットワークの構築について
研究するため、いなべ市からの寄附による寄附講座を設置した。ま
た、これに加え、同大学の地域医療教育研究センターの分室をいな
べ総合病院に置き、センターに所属する職員は診療や研究、医師の
教育等を行う。

いなべ市

圏域の中核病院との連携の下、民間診療所が交代して行う休
日診療をいなべ医師会に委託する。

いなべ市

特別交付税
（病診連携）

東員町

病院群輪番制病院運営事業参加医療機関の二次救急診療体制
の運営に対し支援を行う。

いなべ市

東員町

軽症での総合病院志向、安易な夜間・休日の受診（いわゆる
“コンビニ受診”）を抑制し適正受診を普及させるため、い
なべ医師会及び関係機関と連携するなどして、適正受診、
「かかりつけ医」の役割・必要性などの啓発を行う。

いなべ市

東員町

妊婦健康診査の受診啓発を行う。
命の大切さ（妊娠管理、健診の重要性）を啓発する取組みを
行う。

いなべ市

東員町

消防防災体制充実・強化のため、三重県防災ヘリコプターの
円滑な運行管理に必要な運営協議会負担金を支出する。

いなべ市

東員町

平成26年度に整備したヘリポートの維持管理を行う。 いなべ市

参考 2



分野 施策 事業名

地域包括ケアシステムの構築の深化・推進
(在宅医療と介護連携の推進)

13　在宅医療・介護連携推進事業

地域包括ケアシステムの構築の深化・推進
(認知症施策の推進）

14　認知症総合支援事業

介護サービスの充実 15　員弁地区介護認定審査会共同設置事業

16　障害者介護給付費等支給審査会共同設置事業

17　障害者通所施設重度障害者加算事業

18　障害者通所施設医療的ケア支援事業

19　手話通訳者等派遣事業

20　手話奉仕員養成事業

21　障がい者タクシー料金等助成事業

22　障がい者グループホーム整備事業

障がい者福祉サービスの充実

23　障がい児子育て支援事業

24　発達支援事業

25　子育て支援センター職員合同研修事業

26　子育て支援センター相互利用事業

放課後児童クラブの運営・支援 27　放課後児童健全育成事業

福祉

障がい者福祉サービスの推進

子育て支援センターの充実

参考 3



Ｒ2年度 Ｒ3年度 Ｒ4年度 Ｒ5年度 Ｒ6年度 計

3,689 3,689 3,689 3,689 3,689 18,445 

4,372 4,558 2,958 4,923 16,811 

4,800 4,800 4,800 4,800 4,800 24,000 

229 333 144 279 985 

9,768 9,768 9,768 9,768 9,768 48,840 

9,921 9,125 13,591 27,153 59,790 

5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 25,000 

1,700 1,659 1,415 1,965 6,739 

10,642 10,642 10,642 10,642 10,642 53,210 

11,556 9,655 9,966 9,911 41,088 

5,500 5,500 5,500 5,500 5,500 27,500 

6,331 4,880 4,322 4,311 19,844 

3,500 3,500 3,500 4,300 3,500 18,300 

3,779 3,760 3,771 3,676 14,986 

1,300 1,300 1,300 1,300 1,300 6,500 

1,198 1,584 1,454 1,127 5,363 

1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 5,000 

875 875 875 875 3,500 

1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 5,000 

1,440 710 840 840 3,830 

3,800 3,800 3,800 3,800 3,800 19,000 

4,108 3,117 3,106 3,680 14,011 

300 300 300 300 300 1,500 

228 243 227 309 1,007 

3,700 3,700 3,700 3,700 3,700 18,500 

3,637 3,986 4,475 5,763 17,861 

1,400 1,400 1,400 1,400 1,400 7,000 

1,519 1,446 2,019 2,574 7,558 

1,200 1,200 1,200 1,200 1,200 6,000 

0 173 930 872 1,975 

800 800 800 800 800 4,000 

0 100 533 503 1,136 

700 700 700 700 700 3,500 

857 813 860 841 3,371 

1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 5,000 

196 180 182 186 744 

ー 150,000 50,000 50,000 ー 250,000 

－ 83,041 163 152 83,356 

1,000 1,000 1,000 1,000 1,000 5,000 

860 777 1,337 1,727 4,701 

3,728 3,728 3,728 3,728 3,728 18,640 

3,120 22,507 23,477 24,945 74,049 

3,456 3,456 3,456 3,456 3,456 17,280 

1,017 2,212 1,351 874 5,454 

30 30 0 30 30 120 

0 0 0 0 0 

0 0 30 0 0 30 

0 0 123 73 196 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

82,758 82,758 82,758 82,758 82,758 413,790 

93,835 91,335 110,074 90,997 386,241 

44,434 44,434 44,434 44,434 44,434 222,170 

47,235 41,814 49,777 52,829 191,655 

事業費（単位：千円）

実績額（単位：千円）事業概要 実施主体 備考

地域包括ケアシステム構築に向けた在宅医療・介護連携の推
進のための、多職種連携による研究会、研修会、市民啓発事
業を行う。

いなべ市

東員町

認知症の早期発見・早期治療に向けた初期集中支援の実施
と、適切な認知症ケアを推進するための多職種共同研修会や
ケース相談会を開催する。

いなべ市

東員町

介護保険法第14条に規定する介護認定審査会を共同で設置・
運営する。

いなべ市

東員町

障害者総合支援法第15条に規定する障害者介護給付費等の支
給に関する審査会を共同で設置・運営する。

いなべ市
障害者地域

生活支援事業
補助金

東員町
負担割合に応
じた負担金

対象施設に対して運営助成として補助金を交付する。

いなべ市

東員町

対象施設に通所する障がい者のうち、医療的ケアを必要とす
る障がい者に対して当該施設が看護師等を雇用した経費の一
部を補助する。

いなべ市

東員町

聴覚に障がいのある方が、日常生活または、社会生活等にお
けるコミュニケーションを円滑に行えるように手話通訳者及
び要約筆記奉仕員を派遣する。

いなべ市
障害者地域

生活支援事業
補助金

東員町
負担割合に応
じた負担金

手話言語法（仮称）制定を求める声が高まり、日常生活等に
おけるコミュニケーションの円滑化のため、手話通訳者等派
遣業務の必要性も高くなると予想されます。手話奉仕員を養
成し、派遣業務の安定した運営を図ります。

いなべ市
障害者地域

生活支援事業
補助金

東員町

障がい者がタクシー・コミュニティバス(いなべ市はタクシー
のみ)を利用する場合、その料金の一部または全部を助成す
る。

いなべ市

東員町

障がい者が住み慣れた地域で、安心して暮らせるための基盤
整備(グループホームの整備)を実施する。

いなべ市

地域福祉基
金、ふるさと融
資、特別交付
税

障がいのある児童（困り感のある児童を含む）の保護者の交
流（サークルなど）を通して、保護者の育児への悩みや不安
を解消することで、育児ストレスの軽減を図り、障がい児の
子育て支援を行う。

いなべ市

発達に困り感のある児童・生徒の発達を早期から促すため、
各種教室、ＣＬＭ、療育的事業を実施するとともに、相談対
応や関係機関と連携した途切れない支援を行う。

いなべ市

東員町

子育て支援センターで、関係機関と連携しつつ子育ての相
談、情報提供を行うとともに、地域ぐるみの子育てを推進す
るため職員の研修を合同で行う。

いなべ市

東員町

子育て支援センターの相互利用を推進するため、実施事業等
について情報共有し、いなべ市・東員町の住民へ周知する。

いなべ市

東員町

放課後児童クラブの運営支援。運営充実を図り、保護者が労
働等により昼間家庭にいない小学校等に通う子どもたちに、
生活や遊びの場を提供し、その健全育成を図る。

いなべ市

東員町

参考 4



28　いじめ・不登校対策事業

29　一人ひとりのニーズに応じた児童生徒支援対策
事業

地域による学校支援の充実 30　学校支援ボランティア事業

地域に根ざした特色ある学校づくりの推進 31　特色ある学校づくり事業

32　教育相談・巡回相談事業

32　教育支援委員会事業

土地利用
指定区域内における住宅開発の周知・相談及
び第34条第11号指定区域の拡張の検討

34　都市計画推進事務

農業生産活動の推進 35　新規就農者支援事業

36　中心市街地活性化事業

37　観光事業

38　観光客受入施設等推進事業

39　観光資源開発発信事業

40　文化財保護事業

企業誘致の促進 41　企業誘致推進事業

教育

いじめ・不登校などの課題に対する適切な対
応

外部専門機関との連携による学校負担の軽減

産業振興 観光によるまちづくりの推進

参考 5



5,600 5,600 5,600 5,600 5,600 28,000 

4,651 4,326 4,998 5,839 19,814 

3,148 3,148 3,148 3,148 3,148 15,740 

2,898 3,307 3,328 3,108 12,641 

98,000 98,000 98,000 98,000 98,000 490,000 

85,423 82,064 86,331 774 254,592 

56,485 56,485 56,485 56,485 56,485 282,425 

56,827 63,016 70,906 72,942 263,691 

471 471 471 471 471 2,355 

437 435 247 245 1,364 

50 50 50 50 50 250 

46 44 42 38 170 

6,000 6,000 6,000 6,000 6,000 30,000 

2,355 2,894 3,085 3,311 11,645 

1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 9,000 

1,800 1,399 1,578 1,484 6,261 

13,695 13,695 13,695 13,695 13,695 68,475 

10,619 9,649 7,858 7,527 35,653 

1,720 1,720 1,720 1,720 1,720 8,600 

1,480 1,720 1,720 1,760 6,680 

128 128 128 128 128 640 

128 109 124 124 485 

72 72 72 72 72 360 

72 62 76 76 286 

2,200 2,200 2,200 2,200 2,200 11,000 

2,297 2,299 2,302 2,503 9,401 

140 140 140 140 140 700 

131 50 183 5,658 6,022 

3,750 3,750 3,750 3,750 3,750 18,750 

5,625 1,943 2,988 2,625 13,181 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

380 380 380 380 380 1,900 

0 0 0 0 0 

330,000 300,000 32,000 23,883 32,000 717,883 

329,959 153,716 188,111 115,349 787,135 

40,053 40,053 40,053 40,053 40,053 200,265 

27,443 35,739 42,100 38,408 143,690 

2,404 2,404 2,404 2,404 2,404 12,020 

5,199 1,542 1,175 1,424 9,340 

1,800 1,800 1,800 1,800 1,800 9,000 

135 173 540 808 1,656 

951 951 951 951 951 4,755 

851 800 800 850 3,301 

600 600 600 600 600 3,000 

219 210 218 339 986 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

いじめの未然防止・早期発見・早期対処を総合的・効果的に
推進するための調査及び協議会等を実施する。また、いな
べ・東員教育支援センターを設置・運営し、心理的・情緒的
な理由によって不登校状態にある児童生徒の学校復帰を支援
するとともに、社会的自立に資することを基本とする。

いなべ市

東員町

特別な支援を要する児童生徒、日本語指導を要する児童生徒
に対して、個人に応じた人的支援・物的支援を実施する。

いなべ市

東員町

「いなべ学園体」として、いなべ市内すべての小中学校で、
教育活動への支援や学校環境の整備、登下校の安全確保など
を実施する。
『こどもを守る家』を圏内通学路上に設置し、児童生徒の安
心・安全を確保する。

いなべ市

東員町

地域の特色、学校の特色を活かした学校づくりを行うため支
援を実施する。

いなべ市

東員町

専門家による教育相談・巡回相談等の充実を図るとともに、
外部関係機関との連携・協働により、学校支援を進める。

いなべ市

東員町

医師、教職員など各分野の専門家で構成された組織で、特別
な教育的支援を必要とする幼児児童生徒に対し、一人ひとり
のニーズに応じた適正な就学のための調査や相談、審議を行
う。

いなべ市

東員町

都市計画法第34条第11号に規定する指定区域内での開発許可
についてホームページなどで情報発信を行うとともに、窓口
における相談業務を迅速に行う。

いなべ市

東員町

安心して就農できるよう、圏域の資源である農地を活用して
農業生産活動が行える就農相談、就農後のフォローアップを
行い、定着を支援する。

いなべ市
新規就農者

総合支援事業
補助金

東員町

歴史ある街並みの阿下喜地区の空き家店舗活用や飲食店、物
販店の誘致等により、中心市街地の活性化を図る。

いなべ市

魅力ある観光地づくりを推進するため、観光施設の維持管
理、観光組織への支援などを行う。

いなべ市

住み続けたいと思える定住環境の魅力を高めるとともに、自
然、歴史、文化などの魅力を多様な方法で情報発信し、圏域
外から訪れたい・住みたいと思ってもらえる地域経済が活性
化した“まち”を実現することにより、人口の転出抑制と転
入・定住の促進等による人の流れを創る。

東員町

広域で取り組む観光事業や宣伝事業を行う。 いなべ市

指定文化財を適切に保護・活用するとともに、民俗芸能など
の無形文化財についても、保存団体を支援し、積極的に保
存・伝承していく。

いなべ市

東員町

新規企業の誘致に向けた企業訪問や、円滑な企業活動に資す
るため、市内インフラ整備について側面からサポートを行
う。

いなべ市

東員町

参考 6



42　常備消防事業

43　消防団事業

44　消防団研修訓練事業

45　自主防災活動事業

46　災害時物的・人的資源共有事業

47　防災研修会事業

生活機能の強化に係る政策分野　　　　計４７事業

防災

消防組織強化による消防力の向上

地域防災力の充実・強化

参考 7



648,939 648,939 648,939 648,939 648,939 3,244,695 

623,935 590,301 576,532 619,815 2,410,583 

343,102 343,102 343,102 352,703 343,102 1,725,111 

322,703 307,781 304,727 317,207 1,252,418 

56,000 56,000 56,000 56,000 56,000 280,000 

50,842 49,602 51,115 66,828 218,387 

12,815 12,815 12,815 11,121 12,815 62,381 

10,132 12,535 15,047 16,118 53,832 

22,023 22,023 22,023 22,023 22,023 110,115 

22,593 20,220 21,257 2,360 66,430 

3,031 3,031 3,031 2,880 3,031 15,004 

2,157 2,162 2,664 3,504 10,487 

4,976 4,976 4,976 4,976 4,976 24,880 

5,665 2,674 4,811 2,841 15,991 

2,589 2,589 2,589 7,500 2,589 17,856 

2,568 2,608 0 0 5,176 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 

1,900 0 0 0 1,900 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

1,948,680 2,068,680 1,670,680 1,676,030 1,620,680 8,984,750

1,873,457 1,733,559 1,724,066 1,628,193 0 6,866,030

圏域住民の生命・財産を守るため、火災の消火・予防活動、
救急搬送等の業務を桑名市に委託する。

いなべ市

宝くじ収益分
配分

東員町

圏域住民の生命・財産を守るため、地元企業や自治会等と連
携して、地域消防団の団員を確保する。

いなべ市

東員町

圏域内の桑名市消防署分署や消防学校で教育訓練などを実施
し、団員の資質向上を図る。

いなべ市

東員町

自主防災組織が活発に活動を行えるように防災訓練の指導や
資機材整備補助等の支援を行うことにより、自主防災組織に
よる地域防災力の充実を図る。

いなべ市
コミュニティ
事業補助金

東員町
防災活動事業

補助金

被災地への職員の派遣経験を基に市域または町域外を超えた
避難を実施。また災害発生時における広域連携及び情報連携
の実施。令和6年度までに協力協定を締結する。

いなべ市

東員町

大規模災害時における相互応援協定に基づく職員の相互派遣
のための災害時に備えた研修を行う。

いなべ市
コミュニティ
事業補助金

東員町
防災活動事業

補助金

参考 8



２　結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

分野 施策 事業名

48　福祉バス事業

49　コミュニティバス事業

50　北勢線支援事業

51　三岐鉄道支援事業

52　市道西方上笠田線自歩道設置事業

53　市道江丸線路肩整備事業

54　市道石槫南１区1号線路肩整備事業

55　市道丹生川久下２区１１９号線道路改良事業

56　市道笠田新田中央線道路改良事業

57　国道４２１号整備促進事業

インターチェンジへのアクセス道路の整備 58　一般国道421号大安ＩＣアクセス道路整備

東海環状自動車道整備促進に向けた連携 59　東海環状自動車道整備促進事業

60　空き家住宅活用事業

61　情報誌発行事業

62　ホームページ事業

地域公共交通 地域公共交通ネットワークの維持・強化

道路等の
交通インフラ

幹線道路、生活道路の整備

圏域内外の住民との
交流・移住促進

交流・移住の促進
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Ｒ2年度 Ｒ3年度 Ｒ4年度 Ｒ5年度 Ｒ6年度 計

135,000 145,000 145,000 145,000 150,000 720,000 

116,241 120,634 126,058 128,340 491,273 

75,000 75,000 75,000 75,000 75,000 375,000 

81,564 79,467 77,465 77,927 316,423 

80,000 80,000 85,000 90,000 95,000 430,000 

74,800 71,383 102,863 88,601 337,647 

47,000 47,000 50,000 53,000 56,000 253,000 

44,160 44,422 62,009 53,429 204,020 

13,000 13,000 13,000 13,000 13,000 65,000 

9,526 10,063 12,396 11,580 43,565 

3,250 3,250 3,250 3,250 3,250 16,250 

2,381 2,516 3,099 2,895 10,891 

50,000 50,000 50,000 44,000 30,000 224,000 

8,480 43,696 0 61,435 113,611 

27,000 8,000 ー ー ー 35,000 

20,369 0 0 0 20,369 

33,000 25,000 17,000 ー ー 75,000 

0 0 0 0 0 

50,000 50,000 50,000 50,000 ー 200,000 

73,743 78,600 45,100 109,033 306,476 

30,000 40,000 50,000 ー ー 120,000 

25,180 128,530 158,360 0 312,070 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

0 0 0 0 15,000 15,000 

0 304 342 646 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

5,300 5,300 300 300 300 11,500 

5,851 5,048 2,383 7,018 20,300 

1,084 4,884 6,384 100 1,384 13,836 

28 1,830 5,389 400 7,647 

7,000 7,000 7,000 7,000 7,000 35,000 

5,786 6,742 9,028 6,965 28,521 

5,406 5,406 5,406 5,406 5,406 27,030 

5,477 4,604 3,950 4,305 18,336 

10,000 10,000 10,000 1,000 10,000 41,000 

8,747 9,178 11,550 11,550 41,025 

1,375 1,375 1,375 1,375 1,375 6,875 

2,059 1,993 1,928 12,829 18,809 

事業費（単位：千円）

実績額（単位：千円）事業概要 実施主体 備考

鉄道(北勢線・三岐線)・路線バスとの連携や、医療機関、商
業施設、市役所等への生活交通として、市内13路線で無料運
行及び定時定路運行を行う。

いなべ市 特別交付税

三岐鉄道北勢線、三岐線及び路線バスを軸とした交通網を形
成するため、東員町内の移動についてこれらを補完し接続す
る形でコミュニティバスを運行する。

東員町

地域公共交通
確保維持改善
事業費補助金
特別交付税

三岐鉄道北勢線は営業赤字が継続しており、安定運行のた
め、三岐鉄道に対して支援を行う。北勢線事業運営協議会で
は、令和元年から３年間の補助を決定。いなべ市・東員町で
は全体の52.65％の補助を決定している。

いなべ市

特別交付税

東員町

三岐鉄道三岐線の安全運航を維持するため、三岐鉄道の整備
事業に対して財政支援を行う。

いなべ市

特別交付税

東員町

位置：員弁町西方・北金井地内
（大泉公民館前交差点～県立いなべ総合学園高等学校）
延長：1,700ｍ　幅員：6.5ｍ（歩道3.5ｍ）

いなべ市
防災・安全

交付金

位置：大安町大井田地内
（大安駅～笠間保育園）
延長：680ｍ　幅員：6.0ｍ（路肩：1.5ｍ）

いなべ市
防災・安全

交付金

位置：大安町石槫南地内
（市道石槫南1区１３３号線～市道大安北勢線【旧国道３０６
号】）
延長：530ｍ　幅員：4.8ｍ

いなべ市
防災・安全

交付金

位置：大安町丹生川久下・丹生川中地区
　（国道365号～市道大安北勢線【旧国道３０６号】）
延長：1,300ｍ　幅員：10.0ｍ（車道6.0ｍ、歩道2.5ｍ、路肩
0.75ｍ）

いなべ市
防災・安全

交付金

位置：員弁町笠田新田・下笠田・御薗地内
（国道４２１号～員弁地区防災拠点【旧員弁高校】）
延長：320ｍ　幅員：7.5ｍ（車道：6.0ｍ、路肩：0.75ｍ）

いなべ市
防災・安全

交付金

国道421号の事業が早期に整備されるよう取り組む
位置：員弁町東一色地内、東員町山田・鳥取地内
延長：2,900ｍ　幅員：13.5ｍ(歩道2.5ｍ×1、2.0ｍ×1）

東員町
防災・安全

交付金

いなべ市内の工業団地から東海環状自動車道大安ＩＣへのア
クセス強化及び開通に伴い想定される交通量の増加による現
道で発生している交通渋滞の緩和
位置：員弁町大泉新田、北金井地内　大安町高柳地内
延長：3,500ｍ(2車線　2,200ｍ　4車線　1,300ｍ）

いなべ市

東海環状自動車道整備促進のため、通過市町と連携しながら
国・県や関係機関に要望を行うなど早期開通に向けた取組を
行う。

いなべ市

東員町

売却や賃貸を希望する空き家（空き地）の所有者から申し込
みを受けた情報をホームページなどで公開し、市内で定住や
交流などを目的として空き家(空地)の購入や賃貸を希望する
方を所有者と結び付ける。

いなべ市

東員町

圏域内の行政情報やイベント情報などを、行政区域を越えて
それぞれの市町の広報誌に掲載する。
圏域内の魅力を発信するため、広報誌において合同で特集を
作成し発行する。

いなべ市

東員町

圏域内の行政情報やイベント情報などを、行政区域を越えて
それぞれの市町のホームページに掲載する。
また、メール配信やSNSなどによる情報発信を積極的に行う。
圏域内に人を呼び込むため、全国への効果的な情報発信を工
夫する。

いなべ市

東員町
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３　圏域マネジメントの強化に係る政策分野

圏域内外の住民との
交流・移住促進

若者の交流及び移住・定住の促進 63　グリーンクリエイティブいなべ推進事業

公共施設相互利用の促進 64　公共施設相互利用促進事業

結びつきやネットワークの強化に係る政策分野　　　　計１７事業

分野 施策 事業名

行政職員の資質の向上 65　職員資質向上事業

66　教育研究所事業

67　教育研究会事業

68　校務支援システム共用事業

市民活動団体の資質の向上 69　市民活動センター事業

圏域内の企業・住民などの人材育成の推進 70　地域人材育成事業

圏域マネジメント能力の強化に係る政策分野　　　　計６事業

第３次旧員弁郡定住自立圏共生ビジョン　事業計画　　総合計７０事業　　　

人材育成

教職員の資質・指導力の向上
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45,000 45,000 45,000 45,000 45,000 225,000 

46,848 48,523 53,674 58,341 207,386 

3,300 3,300 3,300 3,300 3,300 16,500 

3,282 3,282 3,282 3,282 13,128 

1,320 1,320 1,320 1,320 1,320 6,600 

1,320 1,320 1,320 1,320 5,280 

623,035 619,835 618,335 538,051 512,335 2,911,591

535,842 661,831 680,158 639,592 0 2,517,423

Ｒ2年度 Ｒ3年度 Ｒ4年度 Ｒ5年度 Ｒ6年度 計

0 0 0 0 0 0 

262 262 0 0 524 

0 0 0 0 0 0 

0 0 0 144 144 

9,902 9,902 9,902 9,902 9,902 49,510 

6,596 6,372 5,918 7,466 26,352 

463 463 463 463 463 2,315 

284 247 219 345 1,095 

110 110 110 110 110 550 

109 109 116 116 450 

ー 18,000 16,720 16,720 16,720 68,160 

ー 18,304 12,505 14,151 44,960 

ー 7,200 7,200 7,200 7,200 28,800 

ー 6,370 6,236 5,670 18,276 

10,000 10,000 10,000 10,000 10,000 50,000 

9,351 11,219 11,940 12,121 44,631 

4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 20,000 

866 609 482 640 2,597 

9,300 17,000 24,000 0 17,000 67,300 

9,294 17,000 16,000 18,911 61,205 

0 0 0 0 0 0 

100 0 50 50 200 

33,775 66,675 72,395 48,395 65,395 286,635

26,862 60,492 53,466 59,614 0 200,434

Ｒ2年度 Ｒ3年度 Ｒ4年度 Ｒ5年度 Ｒ6年度 計

2,605,490 2,755,190 2,361,410 2,262,476 2,198,410 12,182,976

2,436,161 2,455,882 2,457,690 2,327,399 0 9,677,132

事業費（単位：千円）

実績額（単位：千円）

事業費（単位：千円）

実績額（単位：千円）

いなべ市の自然からもたらされる、農、食、アウトドアなど
の資源を磨き上げ、若者層に支持されるような交流の機械等
を創出するとともに、なりわいや自己実現への支援等を通し
て若者の移住・定住につなげる。

いなべ市

圏域内の体育・文化施設の行政区域を越えた相互の利用を行
う。

いなべ市

東員町

結びつきやネットワークの強化に係る政策分野　　　　計１７事業

事業概要 実施主体 特定財源

職員の資質を向上させるとともに、圏域マネジメント能力向
上を図るため、いなべ市及び東員町の職員を対象に、法制執
務研修の開催や漁師町それぞれが独自で開催する研修に受講
できるよう呼びかけることで、職員資質向上のための機会を
提供しあう。

いなべ市

東員町

教育課題の研究、調査・統計資料作成、交流研修会、研修講
座などを実施する。

いなべ市

新たな教育課題に対し、教職員が主体的に情報交換・研究活
動を行う郡市教育研究会活動に支援を行う。

いなべ市

東員町

校務管理・学籍管理・成績管理・保健管理といった校務支援
や教員同士の情報交換が円滑に行えるように、校務支援シス
テムを共同で設置・運用する。

いなべ市

東員町
負担割合に応
じた負担金

市町の市民活動拠点の機能を活用し、圏域内の市民活動団体
の情報や当該団体の支援に関する情報などを共有する。
ボランティアコーディネーターの育成を行い、ボランティア
活動を行いやすい環境づくりをする。

いなべ市

東員町

圏域内の企業等で、各専門分野で全国的に活躍している方な
どを講師又は、アドバイザーに招き、専門分野における課題
や最新の情報やマネジメント技術などを学ぶことで、地域を
牽引するノウハウを身に付ける。

いなべ市

東員町

第３次旧員弁郡定住自立圏共生ビジョン　事業計画　　総合計７０事業　　　
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項目 執行状況(％)

医療 98.19

福祉 78.8

教育 65.54

土地利用 131.83

産業振興 99.15

防災 73.64

地域交通 75.51

道路 112.59

移住定住 94.03

人材育成 70.65

第３次旧員弁郡定住自立圏共生ビジョン計画額に対する執行状況について

政策分野 計画額(千円) 執行済額(千円)

379,765 372,858

1,209,825 953,330

935,845 613,282

11,700 15,423

967,573 959,289

5,480,042 4,035,204

1,859,250 1,403,819

669,000 753,172

383,341 360,432

圏域マネジメント能力の強化に係る政策分野 257,835 182,158

生活機能の強化に係る政策分野

結びつきやネットワークの強化に係る政策分野

　旧員弁郡定住自立圏共生ビジョンで掲げた計画額に対する現在の執行状況（金額による達成状況）は次の
とおりです。ただし、執行状況は、令和5年度までです。

0

500,000

1,000,000

1,500,000

2,000,000

2,500,000

3,000,000

3,500,000

4,000,000

4,500,000

5,000,000

5,500,000

6,000,000

医療 福祉 教育 土地利用 産業振興 防災 地域交通 道路 移住定住 人材育成

計画額(千円) 執行済額(千円)
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98.19

78.8

65.54

131.83

99.15
73.64

75.51

112.59

94.03

70.65
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人材育成

執行状況(％) 執行状況目安(％)

※執行状況の目安は80％

（５か年計画中、４か年での率のため）
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